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Predmet pronalaska je električna sijalica. 
Po pronalasku su ispod žice u krušci rt spo- 
redjeni jedan ili više reflektora, čije površi
ne imaju veliko refleksiono dejstvo. Na taj 
se način pojačava svetlosno dejstvo sijalice. 
Odgovarajućim izvodjenjem jednog odn. 
više reflektora mogu se postići najrazličitija 
dejstva.

Nacrt pokazuje jedan primer izvodjenja 
pronalaska i to pokazuje:

Sl. 1 izgled sijalice sa strane po prona
lasku (delimično otvorene).

SI. 2 pokazuje uzdužan presek kroz dr
žač žice u sijalici.

SI. 3 pokazuje izgled odozgo na žicu i 
reflektor.

SI. 4 pokazuje delimičan uzdužan presek 
kroz si, 5, koja predstavlja izgled jednog 
detalja pronalaska.

10 je kruška proizvoljne vrste, na pr. od 
stakla sa zavrtanjskom zavojicom 11. U 
krušci se nalazi žica 12, koja leži preko re
flektora 13. Žica se nalazi u podjednakom 
odstojanju od reflektora, i to tako, da se i 
prema vrsti svetlosti i prema jačini svetlosti 
postiže najbolje dejstvo. Žica u ovom pri
meru izvodjenja ima oblik žičane spirale i 
utvrdjena je na žicama 14 Za dovod struje, 
koje su preko držača 15 spojene sa zavo- 
jicama 11. Zatim može biti predvidjen još 
naročiti držač 16 za žicu.

Reflektor 13 rasipa svetlost u svima prav
cima i u tom cilju je u izgledu sa strane 
konveksnog oblika, a u izgledu odozgo 
kružnog oblika. On može biti podeljen u 
više pojedinih ogledala 17 manjeg oblika,

usled čega su pojačana svetlosna prelamanja. 
Pojedina ogledala 17 mogu takodje imati 
konveksan ili drugi uzdužan presek.

Reflektor je utvrdjen na gornjem kraju 
šupljeg držača 15, koji se u tom cilju pro
širuje kod 18. I ovaj držač dejstvuje kao 
rellektor, pri čem je iznutra posrebljen ili 
ima kakvo sredstvo koje reflektuje svetlost. 
Žica 12 odn. strujni dovodi 14 tako su ra- 
sporedjeni, da toplota ne utiče na reflektor 
odn. njegov držač. Nosači 16 utvrdjeni su 
na reflektoru 13, dok dovodi struje prolaze 
kroz šupljine 19. Držač 15 leži na donjem 
delu 20, utvrdjenom za donji deo sijalice. 
Prstenast prostor 21, koji postaje izmedju 
oba dela, zavaren je kod 24 (si. 4). Kod 
23 su oba dela spljoštena po si. 5, da bi 
držali žice 14 za dovod struje. U ostalom 
konstrukcija je kao kod bosada poznatih 
sijalica. Prečnik reflektora je približno ravan 
prečniku donjeg dela sijalice.

Patentni zahtevi:
1. Električna sijalica naznačena time, što 

su ispod žice u krušci rasporedjeni jedan 
ili više reflektora, čije površine imaju ve
liko prelamajuće dejstvo.

2. Električna sijalica naznačena time, što 
držač žice ima površinu, koja dejstvuje kao 
reflektor.

3. Električna sijalica naznačena time, što 
držač žice obrazuje šuplje telo, čija je unu
tarnja površina izvedena kao reflektor, i 
čiji kraj, koji leži prema žici, prelazi u veći 
reflektor.
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4. Električna sijalica naznačena time, što 
reflektor ima konveksan oblik, i žiea svuda 
ima isto odstojanje od reflektora.

5. Električna sijalica po zahtevu 1 na
značena time. što površina reflekiora odn. 
držača žice imaju nepravilan oblik.

6. Sijalica naznačena time, što se držač

žice sastoji iz gornjeg dela, koji nosi reflek
tor, i donjeg dela, koji leži na podnožju si
jalice, a oba su dela zavarena.

7. Električna sijalica naznačena time, što 
reflektor ima oblik polulopte, čiji je preč
nik približno ravan prečniku podnožja si
jalice.
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